

Κάτω από δρακόντεια μέτρα ασφαλείας έφτασε χθες το απόγευμα ο Κάρολος στα πλαίσια του Ελλη

# Πριγκιπική επίσκεψη

Εφερε μαζί του κιβώτια με το εμφιαλωμένο νερό που πίνει

**ΚΙΒΩΤΙΑ** με εμφιαλωμένο νερό που πίνει ο πρίγκιπας Κάρολος μεταφέρθηκαν από τη Μ. Βρετανία στη χώρα μας, καθώς ο διάδοχος του θρόνου της Ουαλίας τα θεωρεί απολύτως απαραίτητα!

Όπως, επίσης, απαραίτητο είναι και το μπαστούνι ορειβασίας που δεν αποχωρίζεται ποτέ και γι' αυτό μεταφέρθηκε στην Ελλάδα μαζί με τις πολλές αποσκευές του.

Η αγάπη που έχει ο πρίγκιπας Κάρολος για τη χώρα μας και τις φυσικές ομορφιές της είναι μεγάλη. Ίσως επειδή έχει κι ο ίδιος ελληνικές ρίζες, αφού είναι εγγονός της πριγκίπισσας Αλίσης της Ελλάδος.

Τελευταία φορά που είχε έρθει στη χώρα μας ήταν το καλοκαίρι, στις αρχές Αυγούστου, μαζί με την Καμίλα και τα παιδιά του, Ουίλιαμ και Χάρι, ως επίσημοι προσκεκλημένοι του εφοπλιστή Γιάννη Λάτση. Με τη θαλαμηγό «Αλέξανδρος» θάμωσαν το γαλάζιο του Αιγαίου και κολύπησαν σε ερημικές παραλίες μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας. Ωστόσο, εντοπίστηκαν σε κάποιους «σταθμούς» και τα φλας απαθανάτισαν τον πρίγκιπα Κάρολο να απολαμβάνει τις αιγαιοπελαγίτικες ομορφιές με την αγαπημένη του, τα παιδιά του και τους στενούς φίλους τους.

## ■ Κρουαζιέρα

Την Ελλάδα είχαν διαλέξει για διακοπές ο πρίγκιπας Κάρολος και τα παιδιά του τον Αύγουστο του 1995, οπότε και πάλι τους είχε φιλοξενήσει ο Γιάννης Λάτσης.

Η κρουαζιέρα στα ελληνικά νησιά είχε διαρκέσει δεκατέσσερις ημέρες και οι νηολοί προσκεκλημένοι κάτω από τα άγρυπνα μάτια των δεκάδων ανδρών ασφαλείας είχαν «οργώσει» τις ελληνικές θάλασσες, ταξιδεύοντας από την Κέρκυρα έως την Κρήτη, κάνοντας πικ νικ σε ερημικές παραλίες και βουτιές στα πεντακάθαρα νερά της χώρας μας. Επίσης, είχαν επισκεφθεί τη Λευκάδα, νησιά του Αιγαίου, τη Γαύδο της Κρήτης, τη Σούδα και είχαν αναχωρήσει για την πατρίδα τους από τα Χανιά με ιδιωτικά αεροσκάφη. Μαζί τους ήταν, εκτός από την πριγκίπισσα Αλεξάνδρα του Κνετ και το σύζυγό της, η φίλη του πρίγκιπα Κάρολου Τάρα Πάλμερ - Τόμκινσον μαζί με την αδελφή της.

Την είδηση της άφιξης του Κάρολου στη χώρα μας μετέδωσε χθες και το πρακτορείο Ασοσιέτεντ Πρες που, μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι ο Κάρολος είναι συχνός επισκέπτης της Ελλάδας, όχι όμως ως επίσημο προσκεκλημένος. Η τελευταία του επίσημη επίσκεψη στην Αθήνα ήταν πριν από 34 χρόνια.

Κατ. Κατσαβού



Κόκκινο χαλί και άγημα της Αεροπορίας για την υποδοχή του Κάρολου, όπως επιτάσσει το πρωτόκολλο. Ο πρίγκιπας, αφού ενημερώθηκε αμέσως για το κύμα κακοκαιρίας που πλήττει τη χώρα μας, επιβιβάστηκε στην Τζάγκουαρ της βρετανικής προεδρείας και ξεκίνησε για το σπίτι του Βρετανού πρέσβη στο Κολωνάκι, όπου και θα φιλοξενηθεί.



**ΟΡΓΙΑΖΟΥΝ**

**ΟΙ ΦΗΜΕΣ**

**ΟΤΙ ΘΑ ΕΡΘΕΙ**

**Η ΚΑΜΙΛΑ**

**ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ**

Από τη συνάντηση στο Μέγαρο Μουσικής ο πρίγκιπας Κάρολος δεξιά με τον πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη και τη σύζυγό του. Πάνω ο διάδοχος του θρόνου της Ουαλίας εν μέσω του ζεύγους Σημίτη. Διακρίνονται ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ. Καραμανλής και η σύζυγός του Νατάσσα Παζαϊτή, ο δήμαρχος Αθηναίων, ο Άγγλος πρέσβης, ο υπουργός Εξωτερικών κ. Θ. Πάγκαλος και η υπουργός Ανάπτυξης κ. Β. Παπανδρέου.

